

# “水上芭蕾”绽放铜陵

多人罗汉、特技跳跃、多人穿花、特技空翻，惊险刺激的表演，让你目不暇接。

6月15日至16日，2013年中美滑水明星对抗赛在铜陵大通祠堂湖上开赛。在为期两天的赛事中，来自中美两国的近40位明星运动员进行了双人技巧、腾空椅等十个项目的较量。

孙同瑞 记者 江锐



## 中美滑水 再度对抗

据了解，中美滑水对抗赛始创于1999年，旨在加强中美两国的友好交往，促进两国滑水运动的发展，自2001年以来，该赛事已成为固定年度比赛。这也是铜陵继2012年以来，第二次承办该项赛事。

本次比赛由国家体育总局水上运动管理中心、安徽省体育局、铜陵市人民政府联合主办，来自中国和美国的39名滑水运动员参加此次比赛。比赛包括双人技巧、多人罗汉、特技跳跃、多人技巧、多人穿花、趣味滑水、特技空翻、空中飞伞、赤脚滑水、腾空椅10个项目。集中展示“水上芭蕾”的刺激与唯美，并最终决出团体优胜奖、团体纪念奖和最佳男女运动员等奖项。

## 共同竞技 传递友情

滑水运动是集技巧性、观赏性、娱乐性和惊险性为一体的现代水上项目，目前，在世界上拥有广泛的群众基础，约有3000万以上的爱好者。

省体育局局长冯潮表示，本次比赛是中美两国滑水运动的一次盛会，也是国际最高水平的滑水赛事之一，我们的目标是把比赛办成有特色、高水平、传友情的盛会。

国家体育总局水上运动管理中心副主任韩建国说，举办中美滑水明星对抗赛的目的是增强两国的文化交流，两国运动员共同竞技，礼尚往来，增进感情。

美国队领队妮科尔·唐纳接受采访时表示，铜陵的水很美，天气也不错，美国队虽然表现有点失误，但他们享受了比赛的过程。



## 安徽省财政厅：财政支持，保障全民健身

《全民健身条例》和《安徽省全民健身实施计划》、《安徽省全民健身条例》实施以来，我省各级财政部门高度重视，充分发挥财政职能作用，积极调整财政支出结构，进一步加大财政投入力度，确保各项体育政策落到实处，着力保障全民健身工作顺利实施，支持我省体育事业全面发展。

安徽省财政厅严格按照《安徽省全民健身条例》要求，将全民健身工作所需经费列入本级财政预算，并随着国民经济的发展逐步增加对全民健身的投入。2011~2012年，全省财政共投入2亿多元用于公共体育设施建设和维修维护、群体运动会和活动以及全民健身日常工作开展等，积极支持我省全民健身事业的健康持续发展。根据国家有关规定，各级财政部门将体育彩票公益金主要用于全民健身事业。2011~2012年，全省体育彩票公益金安排了近3亿元，用于群众体育工作，加强体育基础设施建设，保障开展重大全民健身活动等。

另外，还要着力保障农民体育健身工程实施、认真落实全民健身工作经费、支持基层群众体育组织建设等方面，优化支出结构，全面落实全民健身各项投入政策。

江锐 整理

## 哪些情况不宜进行健身锻炼？



运动前的健康检查是必不可少的一项内容，出现以下六种状况时，不宜进行健身运动：

- 1、体温增高的急性疾病，如上呼吸道感染发热的患者，应暂停体育锻炼；
- 2、各种心脏疾病的急性阶段，如急性心肌梗塞患者，不宜参加体育锻炼；
- 3、严重贫血患者不宜参加体育活动；
- 4、有出血倾向的疾病，如肺结核屡次咳血者、伤后仍有出血危险者、消化道出血后不久者，这些患者都不可进行体育锻炼；
- 5、妊娠初期，受精卵与子宫膜结合不牢固，因此，妊娠初期妇女不宜参加体育锻炼；
- 6、慢性疾病患者中，那些病情严重，主要系统和器官功能失常者，如慢性肾炎患者肾功能受损时，不宜进行体育锻炼。

向的疾病，如肺结核屡次咳血者、伤后仍有出血危险者、消化道出血后不久者，这些患者都不可进行体育锻炼；5、妊娠初期，受精卵与子宫膜结合不牢固，因此，妊娠初期妇女不宜参加体育锻炼；6、慢性疾病患者中，那些病情严重，主要系统和器官功能失常者，如慢性肾炎患者肾功能受损时，不宜进行体育锻炼。

# 芜湖公益体彩，惠泽万户千家

6月12日晚，超级大乐透大奖最终花落芜湖，一彩民中得881万多元。其实，在过去两年里，芜湖彩民在大乐透玩法上屡有斩获，曾创下一个月“连中三元”的佳绩。记者最近在芜湖采访了该市体彩分中心主任黄书农。2012年芜湖市体育彩票销售再创新高，全年共销售1.85亿元，累计筹集公益金7000万元，销售总量排名全省第二。

丁秀军 记者 江锐

## 体彩销售，全省第二

据黄书农主任介绍，芜湖体彩致力于服务社会，为展现体育彩票“公信·欢乐·健康”的品牌形象，积极支持公益活动的开展，充分发挥体育彩票的公益性，让百姓深切感受到体育彩票的温暖无处不在，产生了良好的社会效益。

尤其是2012年，芜湖市体育彩票销售再创新高，全年共销售1.85亿元，销售总量排名全省第二，累计筹集公益金7000万元。自2000年电脑型体育彩票上市以来，共销售约9亿元，为国家和省、市累计贡献公益金2.9亿元。

## 体育发展，资金保证

去年以来，芜湖市体育彩票工作坚持“用发展经济的理念发展体育事业，用现代企业的模式发展体育产业”这一指导思想，积极创新工作思路，通过广泛宣传和方便周到的服务，激发广大彩民踊跃购彩，奉献爱心。在销售总量实现新突破的同时，

体彩公益金也有了较大幅度的增长，促进了全市社区体育健身路径等群众体育设施的建设，群众体育、竞技体育、体育设施建设和维修得到了有效的资金保证，为芜湖市体育事业的发展提供了强有力支撑，为该市体育事业的发展作出了积极贡献。

## 公益体彩，惠泽百姓

黄书农自豪地表示，在全民健身、健身路径设备、奥运争光计划、社会保险、青少年体育建设、城镇农村医疗保险、红十字援助、救困济贫、助残助学、支持赛事背后，都有体彩公益金的身影；400多个体彩

站点和销售渠道，解决了近千人的就业问题；日益丰富的体彩产品，满足了人们文化娱乐的需求；体彩发行的兴旺，甚至间接地带动了彩票资讯、彩票收藏等社会其他产业的发展。



## 陪女过六一，喜中大乐透

星报讯(付滨卿) 6月3日一早，安徽体彩阜阳分中心就迎来了前来兑奖的马先生。马先生中的是一注大乐透三等奖，奖金17999元，可喜的是马先生又进行了追加，多获奖金10799元，这样共喜获奖金28798元。

谈及中奖经历，马先生脸上洋溢着幸福之情。原来“六一”儿童节这天，马先生带着女儿前去阜阳商厦购买节日礼物，在购物结束后经过阜阳商厦彩票点时，马先生习惯性地购买5注“超级大乐透”。女儿因为好奇非要替马先生进行投注，于是经女儿之手，五注超级大乐透号码被机选了出来。当马先生得知“超级大乐透”正在进行派送时，又毫不犹豫地进行了追加。结果当晚开奖，女儿机选的第四注号码前区全部中了，中得了三等奖，后区开出的是9+12，也很接近，稍显遗憾的是，马先生和千万大奖擦肩而过。

“大乐透派奖才开始，机会还多得很，以后我每期都追加，说不定哪天就能中个千万大奖啦！”马先生兑完奖后，喜滋滋地离开了阜阳体彩分中心。

**超级大乐透**

特别提示

当前奖池：165804899.31 元 (目前中国彩市第一)

上期开奖号码：06、12、13、16、30+07、12

全国中出一等奖1注，大奖出自北京

大乐透开奖日：周一、周三、周六